

27 СЕН 1958

г. Таллин

Газета № . . .

ОТКРЫТИЕ СЕЗОНА В ТЕАТРЕ «ЭСТОНИЯ»

Сегодня оперой Эугена Кайпа «Огни мицения» открывает новый сезон театр оперы и балета «Эстония». В первом спектакле сезона заняты народный артист СССР Тийт Куузик, народная артистка ЭССР Эльза Маазик, заслуженные артисты ЭССР Ааро Пярн, Георг Талеп, лауреат международного конкурса Александр Пюви и другие.

Какие же новые работы коллектива этого театра увидят таллинцы в течение сезона 1958-1959 гг.? Сейчас идут репетиции оперетты Л. Нормета и Э. Арро «Огни родной гавани». Спектакль посвящается 40-летию Ленинского комсомола. Большинство исполнителей, выступающих в этой оперетте, — актерская молодежь. Премьера состоится в октябре.

К юбилейным дням Ленинского комсомола готовится также концерт-спектакль, куда включены фрагменты из опер, балетов и оперетт советских композиторов, рассказывающие о нашей славной молодежи.

Театр включил в свой репертуар балет Минкуса «Дон Кихот» и оперу Вагнера «Летучий голландец». Премьеры этих спектаклей состоятся до нового года.

В новом сезоне таллинцы увидят также оперу Виллема Реймана «Далёкие берега».

П. ААС.